

OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

10559 *CORRECCION de errores de la Resolución de 31 de enero de 1983, del Parque Móvil ministerial, por la que se hace pública la lista definitiva de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas, turno libre, convocadas para cubrir 29 plazas de la Escola Auxiliar Administrativa de dicho Organismo.*

Advertidos errores en el anexo de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 58, de fecha 9 de marzo de 1983, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Número	Apellidos y nombre	DNI
	En la página 6909, donde dice:	
27	Alcaide Rodríguez María	34.481.785
Debe decir:		
27	Albarrán López, José Eulalio	2.526.090
	En la página 6910, donde dice:	
156	Barreiro Aguilar, María Fernanda.	34.946.120
Debe decir:		
156	Barreiro Aguiar, María Fernanda.	34.946.120
	En la misma página, donde dice:	
190	Blanco Mañanes, Petra	8.755.654
Debe decir:		
190	Blanco Mañanes, Petra	8.755.654
	En la misma página, donde dice:	
198	Bolaños García, María José	50.950.475
Debe decir:		
198	Bolaños García, María José	50.950.475
	En la misma página, donde dice:	
213	Bris Chávez, Manuel	798.682
Debe decir:		
213	Bris Chaves, Manuel	798.682
	En la página 6911, donde dice:	
261	Cañada Cataño, Felisa	7.453.222
Debe decir:		
261	Cañada Castaño, Felisa	7.453.222
	En la misma página, donde dice:	
274	Carreño Vellasco, Manuela	11.697.377
Debe decir:		
274	Carreño Velasco, Manuela	11.697.377
	En la página 6914, donde dice:	
691	Masedo Aznanz, María Pilar	289.796

Número	Apellidos y nombre	DNI
Debe decir:		
991	Masedo Arnanz, María Pilar	289.796
	En la página 6915, donde dice:	
1.071	Mosqueiro Miguel, María Mercedes.	50.807.496
Debe decir:		
1.071	Mosteiro Miguel, María Mercedes.	50.807.496
	En la misma página, donde dice:	
1.114	Oliver García, Guillermina	50.283.086
Debe decir:		
1.114	Olivier García, Guillermina	50.283.086
	En la misma página, donde dice:	
1.119	Ordaz Roncedo, Rosa María	50.056.580
Debe decir:		
1.119	Orgaz Roncero, Rosa María	50.056.580
	En la página 6916, donde dice:	
1.305	Rodríguez Anía, Clara Adelina ...	17.692.777
Debe decir:		
1.305	Rodríguez Anía, Clara Adelia	17.692.777
	En la página 6916, donde dice:	
1.378	Ruiz Sanchidrián, Nieves	1.920.586
Debe decir:		
1.378	Ruiz Santillán, Nieves	1.920.586
	En la página 6919, de la relación de aspirantes excluidos, donde dice:	
	Simón Presa, Juan Carlos	12.243.996
Debe decir:		
	Simón Presa, Jesús Carlos	12.243.996

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS Y URBANISMO

10560 *RESOLUCION de 12 de enero de 1983, de la Junta del Puerto de Villagarcía de Arosa, por la que se transcribe la relación definitiva de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para cubrir dos plazas de Oficial Administrativo.*

Finalizado el plazo de reclamación a que se refiere la base 6.3 de la convocatoria de esta Junta del Puerto de Villagarcía de Arosa de 18 de noviembre de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 11 de agosto de 1982) para la provisión de dos plazas de Oficial Administrativo, sin haberse presentado reclamación alguna, Esta Junta ha resuelto elevar a definitiva la relación de opositores admitidos y excluidos de fecha 22 de septiembre de 1982 («Boletín Oficial del Estado» de 20 de noviembre).